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Α  π  ό   σ   π  α  σ  μ  α
από το υπ’ αριθ. 7/2018 πρακτικό συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Αίγινας.

Αριθ. απόφ. 55/2018                                         Π ε ρ ί λ η ψ η                     
Περί έγκρισης συμμετοχής του Δήμου Αίγινας στο Πρόγραμμα «ΦΙ-
ΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ»  (Πρόσκληση Ι) στον άξονα προτεραιότητας «Η το-
πική ανάπτυξη και η προστασία του περιβάλλοντος» με τίτλο «Προ-
μήθεια μηχανημάτων έργου ή/ και συνοδευτικού εξοπλισμού»

Σήμερα την 24η Απριλίου 2018 ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00΄ το Δημοτικό Συμβούλιο Αίγινας συνήλθε σε
δημόσια τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό κτήριο Αίγινας που βρίσκεται επί των οδών Αγ. Παρασκευής και
Μεριστού στην πόλη της Αίγινας, ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ. 4419/20.4.2018 πρόσκληση του Προέδρου
κ. Θεριανού Στυλιανού που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε νόμιμα
στον  κ.  Δήμαρχο,  στους  Δημοτικούς  Συμβούλους,  στους  Προέδρους  των  Συμβουλίων  των  Δημοτικών
Κοινοτήτων και στον Πρόεδρο του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας. 

Στην Συνεδρίαση ήταν:
από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Παρόντες: 1/Μούρτζης Αντώνιος, 2/Σκαλτσιώτης Γεώργιος, 3/Ζορμπάς Ιωάννης, 4/Γεννίτσαρης Κωνσταντί-
νος,  5/Μούρτζης  Γεώργιος,  6/Μαρμαρινός  Παναγιώτης,  7/Πάλλης  Ελευθέριος,  8/Μαρμαρινός  Σταμάτιος,
9/Τσούρης Ανάργυρος, 10/Πτερούδης Νικόλαος, 11/Λεούσης Νεκτάριος, 12/Πούντος Ιωάννης, 13/Πούντος
Νικόλαος,  14/Τρίμης  Κυριάκος,  15/Τζίτζης  Φίλιππος,  16/Ντελής  Αντώνιος,  17/Οικονόμου  Νικόλαος,
18/Σαλπέα - Στάθη Αικατερίνη (Γραμματέας) και 19/Θεριανός Στυλιανός (Πρόεδρος).

Απόντες:  1/Βατικιώτης  Δημήτριος,  2/Δέδες Ευάγγελος, 3/Λορέντζος  Γ.  Αθανάσιος, 4/Πάλλης Στυλιανός,
5/Δούκας  Σωκράτης,  6/Παπαδόπουλος  Ιωάννης,  7/Τσατήρης  Γεώργιος  (Αντ/δρος)  και  8/Λαμπαδάριος
Στυλιανός, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν.

από τους προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων
Παρόντες:  1/Καραγιάννης  Δημήτριος  (Δ.Κ.  Αίγινας),  2/Γρυπαίος  Ηλίας  (Δ.Κ  Βαθέος)  και   3/Λεούσης
Εμμανουήλ (Δ.Κ Μεσαγρού).  
Απόντες: 1/Λορέντζος Κωνσταντίνος (Δ.Κ Κυψέλης), αν και νόμιμα προσκλήθηκε. 

Ο πρόεδρος της Τοπικής  Κοινότητας Πέρδικας
κ. Αμάφης Αναστάσιος  ήταν απών στη Συνεδρίαση.

Στη Συνεδρίαση παρίστατο και ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Μούρτζης, ο οποίος είχε προσκληθεί νόμιμα από
τον κ. Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στη Συνεδρίαση παρευρίσκεται  ο δημοτικός υπάλληλος κ. Αθανάσιος Ε. Λορέντζος, για την τήρηση των
πρακτικών.
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Οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  Πτερούδης  Νικόλαος,  Πούντος  Ιωάννης και  Οικονόμου Νικόλαος απεχώρησαν
οριστικά από την αίθουσα προ της έναρξης της συζήτησης του 1ου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Πούντος Νικόλαος και Πάλλης Ελευθέριος απεχώρησαν οριστικά από την αίθουσα
στην έναρξη της συζήτησης του 10ου θέματος ημερήσιας διάταξης.
Ο Δημοτικός Σύμβουλος Τρίμης Κυριάκος απεχώρησε οριστικά από την αίθουσα στην έναρξη της συζήτησης
του 4ου θέματος ημερήσιας διάταξης.
Ο  Πρόεδρος  της  Δ.Κ  Βαθέος  Γρυπαίος  Ηλίας  απεχώρησε  οριστικά  από  την  αίθουσα  στην  έναρξη  της
συζήτησης του 4ου θέματος ημερήσιας διάταξης.
Ο Δημοτικός  Σύμβουλος  Μαρμαρινός  Σταμάτης  απεχώρησε οριστικά από την αίθουσα στην έναρξη της
συζήτησης του 5ου θέματος ημερήσιας διάταξης. 
Ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  Γεννίτσαρης  Κων/νος  απεχώρησε  οριστικά  από  την  αίθουσα  στην  έναρξη  της
συζήτησης του 7ου θέματος ημερήσιας διάταξης.
Ο Πρόεδρος της Δ.Κ Μεσαγρού Λεούσης Εμμανουήλ απεχώρησε οριστικά από την αίθουσα στην έναρξη της
συζήτησης του 9ου θέματος ημερήσιας διάταξης.
Το θέμα της ημερήσιας διάταξης με σειρά 10  η   συζητήθηκε μετά την λήψη απόφασης επί του 1  ου   θέματος
εκτός ημερήσιας διάταξης. 

                 Θέμα 6ο                                     Αριθ. απόφ.  55/2018

Μετά την ανακοίνωση του τίτλου του 6ου θέματος της ημερήσιας διάταξης ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του
Σώματος  την  από 18/04/2018  εισήγηση  του  Αντιδημάρχου  Τεχνικών  Υπηρεσιών  και  Καθαριότητας  κου
Μαρμαρινού Παναγιώτη, η οποία έχει ως ακολούθως: 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΘΕΜΑ: ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΙΓΙΝΑΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ»
(ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Ι)  ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ  «Η τοπική  ανάπτυξη  και  η  προστασία  του
περιβάλλοντος» ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «Προμήθεια μηχανημάτων έργου ή/και συνοδευτικού εξοπλισμού»

Αγαπητέ Πρόεδρε και Δημοτικοί Σύμβουλοι,

Στα  πλαίσια  του  ανωτέρω προγράμματος  ο  δήμος  μας  προτίθεται  να  προμηθευτεί  δύο   (2)
καινούργια  και αμεταχείριστα οχήματα - μηχανήματα έργου. Τα οχήματα θα καλύπτουν όλες τις
σχετικές Ευρωπαϊκές Οδηγίες για αντίστοιχα οχήματα, ειδικότερα αυτές που αφορούν στο πλαίσιο
του οχήματος (εκπομπές καυσαερίων, θόρυβο, σύστημα πεδήσεως, σύστημα διευθύνσεως, βάρη
και διαστάσεις, κ.λπ.), τον Κ.Ο.Κ. και γενικότερα την Ελληνική Νομοθεσία.

Ήτοι:
                             
Α) Μεσαίος ελαστιχοφόρος φορτωτής.

1. Περιγραφή τύπου μηχανήματος έργου:
Ο προς προμήθεια φορτωτής θα είναι ελαστιχοφόρος, με αρθρωτό πλαίσιο (σπαστός), με κάδο
χωματουργικών εργασιών γενικής χρήσης 4in1 ανοιγόμενο, χωρητικότητας τουλάχιστον 1,0 m3

και  συνολικού  βάρους  λειτουργίας  τουλάχιστον  6.500  κιλά,   με  πετρελαιοκινητήρα  νέας
αντιρρυπαντικής τεχνολογίας και ελάχιστης ιπποδύναμης  74 ΗP - 55 kW και ανάλογης ροπής.

2. Προορισμός:                                              
α) Το προς προμήθεια μηχάνημα έργου προορίζεται για τις ανάγκες της υπηρεσίας καθαριότητας
και ιδιαίτερα για εργασίες φορτοεκφόρτωσης ογκωδών αντικειμένων (άχρηστες οικοσυσκευές,
στρώματα, καναπέδες, μπάζα κ.λ.π.) και πράσινων απορριμμάτων (προερχόμενα από κλαδέματα
φυτών, δένδρων , κορμοί κ.λ.π.).
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Επίσης θα είναι συμβατό για την εργασία φόρτωσης του Σπαστήρα (Terminator) που βρίσκεται
στο Σταθμό Μεταφόρτωσης  Απορριμμάτων (Σ.Μ.Α.) στην Σκοτεινή.
β) Το προς προμήθεια μηχάνημα έργου επίσης  προορίζεται για να συνδράμει σε επιχειρήσεις που
αφορούν την εξυπηρέτηση των κατοίκων του νησιού μας σε περιπτώσεις έκτακτων αναγκών
(πλημμύρες – εκδήλωση πυρκαγιάς κ.λ.π.).

3. Ενδεικτικός Προϋπολογισμός:
Τιμή (€) μηχανήματος με Φ.Π.Α:  82.460 €

Β) Ανατρεπόμενο Ημιφορτηγό.

1. Περιγραφή τύπου μηχανήματος έργου:
Το  προς  προμήθεια   ημιφορτηγό  θα  είναι  κατά  το  δυνατόν  μικρών  διαστάσεων  ώστε  να
εξασφαλίζεται  η  μέγιστη  δυνατή  ευελιξία.  Έτσι  το  ολικό  μήκος  του  οχήματος  με  την
υπερκατασκευή θα είναι το μέγιστο 6,5m, ενώ το πλάτος του δεν θα υπερβαίνει τα 2,35m. Η
κιβωτάμαξα θα είναι ανατρεπόμενη, ωφέλιμου φορτίου τουλάχιστον 3200kg, κατάλληλη για τη
μεταφορά αδρανών υλικών, μπαζών, απορριμμάτων κ.α.  Το μικτό βάρος του οχήματος θα είναι
τουλάχιστον 7.000kg.
Ο πετρελαιοκινητήρας θα είναι νέας αντιρρυπαντικής τεχνολογίας και τουλάχιστον 140  HP και
ανάλογης ροπής, 

2. Προορισμός:                                                             
α) Το προς προμήθεια μηχάνημα έργου προορίζεται για τις ανάγκες της υπηρεσίας καθαριότητας
και θα είναι κατάλληλο για τη μεταφορά διαφόρων φορτίων, υλικών, εξαρτημάτων και σε ειδικές
περιπτώσεις για την αποκομιδή απορριμμάτων ιδιαίτερα σε στενούς δρόμους που υπάρχουν σε
πολλές περιοχές του νησιού μας.  
β) Το προς προμήθεια μηχάνημα έργου επίσης προορίζεται για να συνδράμει σε επιχειρήσεις που
αφορούν την εξυπηρέτηση των κατοίκων του νησιού μας σε περιπτώσεις έκτακτων αναγκών
(πλημμύρες – εκδήλωση πυρκαγιάς κ.λ.π.).

3. Ενδεικτικός Προϋπολογισμός:
Τιμή (€) μηχανήματος με Φ.Π.Α: 65.100 €

Συνολικός Ενδεικτικός Προϋπολογισμός  των δύο μηχανημάτων έργου:
82.460 € + 65.100 € = 147.560 € με Φ.Π.Α.

Όπως φαίνεται από τον πίνακα ανωτάτων ορίων χρηματοδότησης δήμων του Παραρτήματος 1,
το δικαιούμενο ποσό για τον Δήμο Αίγινας είναι  130.000 €. Το ποσό του συνολικού ενδεικτικού
προϋπολογισμού  υπερβαίνει  λοιπόν  κατά  17.560 € το  ποσό  της  χρηματοδότησης  του
προγράμματος  και  δεν  επαρκεί  για  την  προμήθεια  των  επιθυμητών  μηχανημάτων  έργου.  Η
οικονομική διαφορά του ποσού  που προκύπτει  θα  καλυφθεί  από  ιδίους  πόρους  του δήμου
Αίγινας.

                                                                                                Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
                                                                                        ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΡΜΑΡΙΝΟΣ

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ, λαμβάνοντας υπόψη:

1. Την ανωτέρω εισήγηση του Αντιδημάρχου κου Μαρμαρινού Παναγιώτη. 
2.  Την  υπ’  αριθμ.  πρωτ.  5132/23-02-2018 Πρόσκληση  Ι  του  Υπουργείου  Εσωτερικών  για  την  υποβολή
αιτήσεων χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα «Φιλόδημος ΙΙ» στον άξονα προτεραιότητας «Η τοπική ανάπτυξη
και  η  προστασία  περιβάλλοντος»  με  τίτλο:  «Προμήθεια  μηχανημάτων  έργου  ή/και  συνοδευτικού
εξοπλισμού».
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3. Τις τοποθετήσεις και απόψεις του κου Δημάρχου και των μελών του Συμβουλίου, οι οποίες με λεπτομέρεια
αναγράφονται στα αναλυτικά πρακτικά της Συνεδρίασης.
4. Τις διατάξεις του ΔΚΚ καθώς και του Ν. 3852/2010 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι ,  κατά πλειοψηφία
Με 11 ΥΠΕΡ έναντι 1 ΚΑΤΑ, δηλαδή των πράγματι

παριστάμενων μελών κατά την ψηφοφορία του
θέματος και επιπλέον 2 ΚΑΤΑ, δηλαδή των υπολοίπων

μελών που απαιτούνται για την απαρτία

1.  Εγκρίνει  την  υποβολή  αίτησης  χρηματοδότησης  στο  πλαίσιο  του  Προγράμματος  «Φιλόδημος  ΙΙ»
(Πρόσκληση Ι) στον άξονα προτεραιότητας «Η τοπική ανάπτυξη και η προστασία περιβάλλοντος», με τίτλο:
«Προμήθεια μηχανημάτων έργου ή/και συνοδευτικού εξοπλισμού».
 
2. Αποδέχεται την πρόταση χρηματοδότησης ποσού 130.000,00 € από το πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ»,
σύμφωνα με  το Παράρτημα 1 της  ως άνω αναφερόμενης  σχετικής  Πρόσκλησης  για  την προμήθεια  των
κάτωθι μηχανημάτων:

α) Μεσαίος ελαστιχοφόρος φορτωτής
β) Ανατρεπόμενο ημιφορτηγό

3. Εγκρίνει την κάλυψη με ιδίους πόρους οικονομικής διαφοράς ύψους 17.560,00 € που εκτιμάται ότι θα
προκύψει (147.560,00€ – 130.000,00 €), αλλά και οποιαδήποτε διαφοράς ποσού προκύψει τελικά μετά την
οριστικοποίηση της μελέτης, αφού το ποσό χρηματοδότησης από το Πρόγραμμα «Φιλόδημος ΙΙ» δεν επαρκεί
για  την  εκτέλεση  της  προμήθειας  εξ’  ολοκλήρου.

4. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Αίγινας, ως νόμιμο εκπρόσωπο, για κάθε σχετική με την υποβολή της πρότασης
ενέργεια.

Μειοψήφησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γεννίτσαρης Κων/νος ο οποίος ψήφισε ΄΄ΠΑΡΩΝ΄΄ 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξ. Αριθ. 55/2018
Για πίστωση συντάχθηκε το πρακτικό και  υπογράφεται.

Ο  Πρόεδρος                                                                                Τα  μέλη
Ακριβές αντίγραφο

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Στυλιανός Θεριανός
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